Ilmoittautumisohje sähköiseen ilmoittautumiseen syksyllä 2022
Ilmoittaudu seurakunnan kotisivuilla www.uudenkaupunginseurakunta.fi olevan linkin kautta. Ilmoittautumislomake on auki 3.10. klo 6.00- 10.10. klo 23. Täytä lomake yhdessä huoltajan kanssa.  Huomaa, että ilmoittautumislomake pyytää myös henkilötunnusta. Ilmoittautumisen kanssa EI tarvitse kiirehtiä. Rippikoulupaikkoja EI TÄYTETÄ ilmoittautumisjärjestyksessä. Järjestelmä pyytää valitsemaan 4 riparitoivetta.
Ilmoittautumisessa on käytettävissä myös ns. kaverikoodi, jonka avulla voi ilmoittautua samalla tavalla max. 2 kaverin kanssa ja järjestelmä pitää teidät yhdessä. Kaverikoodi ohittaa muut valinnat. Tarkempi ohje kaverikoodista samalla sivulla kuin ilmoittautumislinkki. Kun olet antanut kaikki tiedot, klikkaa lähetä ilmoittautuminen. Tietokoneohjelma ottaa vastaan rajallisen määrän ilmoittautumisia ryhmää kohden. Varsinainen ryhmäjako tehdään aina kyseisen ryhmän ilmoittautuneiden joukosta. Kaikki eivät siis automaattisesti pääse valitsemalleen leirille, vaikka ohjelma on ilmoittautumisen ottanut vastaan. Tästä syystä harkitkaa huolellisesti myös muut riparivaihtoehdot.

Jos sinulla ei ole mahdollisuutta käyttää sähköistä ilmoittautumista, voit ottaa yhteyttä  puh 050 3635431/Päivi Aaltonen. 
Viikolla 43 lähetetään kaikille ilmoittautuneille kirje, jossa kerrotaan mihin rippikouluryhmään on päässyt. Samassa kirjeessä tulee myös tieto rippikoulun alkamisajankohdasta.
Jos päätät osallistua jonkun muun, kuin kotiseurakunnan rippikouluun (järjestö/toinen seurakunta), sinun tulee ilmoittaa myös siitä samaa reittiä seurakunnan kotisivujen kautta. Näin osaamme ottaa sinuun yhteyttä kotiseurakuntaan tutustumiseen ja teemapäiviin yms. liittyen. Järjestelmä pyytää myös muualla käyviltä 4 riparitoivetta.
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